
MS-333　アームサポートハイトアジャスター

取扱説明書

№ 名称 個数
① M5　袋ナット　　 2
② M5 スプリングワッシャー 2
③ M5　平ワッシャー 2
④ 皿キャップボルトM5×30 2

⑤-1 アームサポート固定用ボルト　皿キャップボルトM5×22 2

⑤-2 アームサポート固定用ボルト　皿キャップボルトM5×25 2

⑥-1 アルミクランプ 2

⑥-2 スペーサー（Φ14.5用のみ） 4

⑦ L型ステー 2

⑧ M6　スプリングワッシャー 2

⑨ M6×15　キャップボルト 2

⑩ 樹脂キャップ 2

⑪ アームレストパイプ 1

＜使用工具＞ 六角レンチ（5mm/4mm/3mm）

スパナ（8mm）

2107-002　φ14.5取付変更

本製品購入後に、はじめて梱包箱をあけるときに、下記のものがすべて入っていることを確認してください。

この度は、本製品をお買い求め頂き、誠にありがとうございます。ご使用の前に本書を必ずお読みになり、十分に理解
をした上でお使いください。また、本書はいつでもご覧になれる所に保管しておいてください。

注意・警告

・使用前に必ず固定用のネジ等がしっかりと固定されているかを確認してください。
・アルミクランプは、パイプ径にあわせてφ１４．５用、φ１７．５用、φ１９用（同封されているのは、いずれか１タイプのみ）
がございます。パイプ径にあったものを使用してください。

・アームサポート固定用のボルトは２種類同梱されております。規格に合うものを使用してください。

取付方法

２. 車いすのアームサポートを取り外します。

３. 車いす本体のアームパイプに、図に示すようにアルミクランプを取り付けます。

１. 両輪の駐車用ブレーキをかけます。

※Φ14.5用では、

スペーサーをアームパイプの上下に装着し、

アルミクランプと共締めしてください。

スペーサー

はじめにご確認ください

①

②

③

④
⑥-1

⑦

⑧

⑩

⑪

⑨

【片側分梱包内容】

⑥-2

⑤-1

⑤-2

④

③

②

①



アームサポートの長さ、取り付けピッチが本製品のアームレストパイプにあわない場合
本製品のアームレストパイプの切断、穴開け等の加工が必要となります。
アームレストパイプはＬ＝３２６㎜、取り付けピッチは１９０㎜、２２２㎜になります。

アームサポートのタイプ 使用するアームサポート固定用ボルト
ウレタン製 皿キャップボルト　M5×22
木製 皿キャップボルト　M5×25

販売元　　株式会社　　ミ　　キ
〒457-0863　名古屋市南区豊三丁目３８番１０号

2204-003

４. 手順２で外したアームサポートに図に示すようにＬ字ステーを取り付けます。

車いすの仕様によってアームサポート固定用ボルトが変わります。

（「アームサポート固定用ボルトについて」参照）

５. 手順４で組み付けたアームサポートを車いすの本体に取り付けます。

希望の高さに合わせ、図に示すようにＬ字ステーをアルミクランプに固定します。

固定箇所にガタつきがないか確認してください。

アームサポート固定用ボルトについて

車いすの仕様によって、使用するアームサポート固定用ボルトが変わります。

下記を参照にして取り付けを行なってください。

L型ｽﾃｰ

皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ

ｱｰﾑﾚｽﾄﾊﾟｲﾌﾟ

L型ｽﾃｰ

皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ

L型ｽﾃｰ

皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ

ｱｰﾑﾚｽﾄﾊﾟｲﾌﾟ

L型ｽﾃｰ

皿ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ

⑩⑪

⑤

⑦

M6*15 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ

M6 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ

L字ステー

⑨

⑧


